

Экскурсия в музей - это здорово!



Девятого ноября я со студентами своей группы посетила музей «Знаниум». До этого дня я никогда не слышала о его существовании. Эта экскурсия дала нам возможность с головой окунуться в увлекательный мир науки и техники. Все экспонаты были действующими, а не пылились за ограждением, что сделало пребывание в этом музее ещё более захватывающим. Альберт Эйнштейн однажды сказал: «Игра – наивысшая степень научного познания», ведь гораздо интереснее не просто услышать о том, как работает то или иное приспособление, а самому привести его в действие.

Не менее интересным показался мне и зал, посвящённый морским обитателям. Нам всё подробно рассказали о каждом представленном виде и даже дали возможность потрогать одну из черепах.

После окончания экскурсии нам дали возможность самостоятельно походить по музею, ещё раз осмотреть экспонаты и даже сфотографироваться с ними.

Подводя итоги, хочется сказать, что экскурсия прошла очень интересно, мы узнали много нового, и я надеюсь, что мы найдём время, чтобы посетить этот музей ещё раз.

Скалдина Анастасия, студентка 1 курса Таврического колледжа,
спец. «Издательское дело»